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Από 9 έως 11.1.2012 η υπουργός Παιδείας Άννα Διαμαντοπούλου, επισκέφθηκε το

Ισραήλ ύστερα από πρόσκληση του Ισραηλινού υπουργού Παιδείας, στο πλαίσιο της

βελτίωσης των σχέσεων ανάμεσα στις δύο χώρες. Την κα Διαμαντοπούλου

συνόδευσε κατά την επίσκεψή της στο Ισραήλ εκ μέρους του Ελληνικού Εβραϊσμού

το μέλος του Δ.Σ. του ΚΙΣΕ κ. Βίκτωρ Ελιέζερ.

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει το

Δελτίο Τύπου που εξέδωσε το υπουργείο Παιδείας: «Κατά τη συνάντηση της

Υπουργού με τον Ισραηλινό ομόλογό της, Gideon Sa’ar συμφωνήθηκε συνεργασία

στο θέμα των μηχανισμών προώθησης της αξιολόγησης των Πανεπιστημίων, στη

δημιουργία των κέντρων αριστείας και των ουμανιστικών σχολών.

Η Υπουργός

Παιδείας προσκάλεσε τις οκτώ σχολές του Ισραήλ με κλασικές σπουδές και αρχαία

ελληνική να συμμετέχουν στο νέο πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας για την

Ακαδημία Πλάτωνος.

Επίσης, κατά την επίσκεψη της Υπουργού, ξεκίνησε η

ενεργοποίηση της συμφωνίας σε θέματα Έρευνας και Καινοτομίας ανάμεσα στις

δύο χώρες, με υπογραφή του πρώτου πρωτοκόλλου που αφορά τα κοινά

προγράμματα που εμπλέκουν ερευνητικά κέντρα και ιδιωτικές επιχειρήσεις. Στόχος

είναι να υπάρξει υποστήριξη για την πιλοτική λειτουργία μίας θερμοκοιτίδας

καινοτομίας στο πλαίσιο της εμπειρίας του Ισραήλ.

Τέλος, η υπουργός, Άννα

Διαμαντοπούλου, επισκέφθηκε το Μουσείο για το Ολοκαύτωμα επιβεβαιώνοντας τη

Διεθνή συνεργασία για τη διατήρηση της μνήμης και των μηνυμάτων για την

ανθρωπότητα». 

Χαρακτηριστικό είναι το μήνυμα που έγραψε η κα Διαμαντοπούλου στο Βιβλίο

επισκεπτών του Μουσείου, στο οποίο αναφέρει μεταξύ άλλων: «Μία υπόσχεση: ως

Ελληνίδα, ως πολιτικός, ως γυναίκα, ως μητέρα: Ποτέ Ξανά ! Είμαστε όλοι

υπεύθυνοι να μην επιτρέψουμε να ξανασυμβεί…».

Η κα Διαμαντοπούλου είχε επίσης συνάντηση με τον κορυφαίο Ισραηλινό συγγραφέα

Άμος Οζ (φωτογραφία), τον οποίο κάλεσε να επισκεφθεί ξανά στην Ελλάδα

προτείνοντας τη διοργάνωση μιας ανοικτής συζήτησης διανοουμένων στην Αθήνα.

** Διαβάστε εδώ λεπτομέρειες από την επίσκεψη της υπουργού Παιδείας

στο Πανεπιστήμιο του Τελ Αβίβ, και τη συνάντηση με τον συγγραφέα Αμος

Οζ.

** Διαβάστε εδώ αναλυτικότερα για την επίσκεψη στο Πατριαρχείο

Ιεροσολύμων και τη συνάντηση της υπουργού Παιδείας με τον Ισραηλινό

ομόλογό της.
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